
 
 

西山公園利用者アンケート調査結果（概要版） 

令和３年１０月 

鯖江市 都市計画課 

１．調査目的 

西山公園が快適で安全な憩いの場として多くのみなさまに親しまれる公園となるよう、

市民・利用者の意見や要望を把握し、今後の公園づくりに反映するため実施しました。 

 

２．調査対象者 ･･･ 公園利用者、市民 

 

３．調査期間 ･･･ 令和 3年 6月 1日～令和 3年 8 月 31 日 

 

４．有効回答数 ･･･ 1,412 件 

年 齢： 10 代まで･･･17%、20～30 代･･･28%、40～50 代･･･42%、60 代以上･･･13% 

居住地：鯖江市内･･･66%、県内（鯖江市外）･･･28%、県外･･･6% 

 

５．アンケート調査の結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  詳しいアンケート調査結果は、詳細版をご確認ください。 
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西山公園に望むこと（複数回答可，n=2,288）
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｢動物園を充実させてほしい｣と答えた方の具体的な内容

（複数回答可，n=837）

・西山公園に対しては、ベンチ・休憩所の増設や動物園の充実、売店の設置を望む方、その他

遊具を増やしてほしいという方も多数おられました。 

・動物園の充実に対しては、動物の種類を増やしてほしい、また、動物とふれ合いたいと望む

方が多くおられました。 

・その他自由意見では、屋内遊戯施設やカフェの設置、園路整備を望む声が多くありました。 


